

12名研究生挂职田和街道

多为研二或研三学生,将任村居书记或主任助理

本报9月17日讯(见习记者桑志朋 通讯员 周金玉) 17日,12名山大(威海)研究生来到田和街道办报到,他们将作为村居党委(支部)书记或主任助理前往田和街道办事处12个村及村改居社区,进行为期6—8个月的挂职锻炼。

据了解,参加挂职锻炼的多为研二或者研三学生,是由山大(威海)马列部负责选拔推荐的。马列部老师介绍,选择研二、研三

的学生是因为他们课程很少,有相对充裕的时间。选拔的标准为政治素质好、思想觉悟高、工作勤奋、作风扎实、具有奉献精神,学生党员、干部优先考虑;有较强的组织协调能力、集体观念、大局意识、善于沟通、富有团队精神;学习成绩优良,身体素质和心理素质良好,能吃苦耐劳。只要满足这些条件的研究生就可以向马列部提出申请,马列部进行考察研究后作出决定。

田和街道办负责人介绍,挂职研究生一般负责信息采集、公文写作和课题调研工作,并且需要积极走访基层,了解民情。在挂职锻炼期间,每人需完成20户居民家庭的走访工作,并按时撰写《社情民意日记》,详细记录走访内容,并在所有走访工作完成后上交一份居民家庭走访工作报告。挂职研究生要以村居干部身份,主动参与村居活动的策划、宣传和组织工作,如走访慰问低保

户、与社区各类学校联合开展文化教育活动、环境保护和法制教育、重要节日的庆典宣传活动及文化艺术活动等。

“大学生一般理论知识比较扎实而实践经验比较缺乏,在基层挂职锻炼可以有效地丰富大学生的社会阅历,在大学生未来找工作或者从事工作都会有很大的帮助。”挂职研究生常林杰说,一般研二、研三的学生因为没课都会寻找实习或者工作机会,希望

可以多锻炼自己,他感谢学校提供了基层挂职锻炼的机会,并会抓住这个机会,好好锻炼自己。

据悉,本次的研究生挂职为6—8个月,期间需要完成100个工作日的工作量,田和街道办事处会在挂职末期对挂职研究生的工作进行考评,对表现优秀研究生授予“挂职工作先进个人”、“挂职个人突出贡献”等荣誉证书,并对优秀个人的先进事迹进行风采展示。



驻威官兵开展公益进社区

本报9月17日讯(见习记者桑志朋 实习生罗毓婷) 17日,高区田和街道办事处寨西社区居委会和济南军区驻威海部队官兵进行联谊活动。

此次活动包括擦拭玻璃,擦洗桌椅和打扫地面卫生,年轻的官兵们负责擦拭

高处的门窗玻璃和卫生死角,志愿者为官兵清洗和递送毛巾,并将桌椅擦洗干净,最后志愿者和官兵还一起清理了地面卫生。

社区工作人员高女士介绍,部队官兵经常和社区举办联谊活动,因为社区志愿者年龄偏大,考虑到安全问

题,部队官兵主动前来帮忙,非常热心。“每年部队都会开展公益活动进社区行动,如帮助社区清理环境卫生,一方面可以促进部队与居民联系,另一方面是为了感谢社区居民以往对部队的理解和支持,活动非常有意义”,来自部队的袁班长笑着说。

快讯

近日,威海市市级机关物业服务中心安保部邀请威海市巡警特勤大队及市委保卫科领导,为威海市机关物业数十名安保人员培训。通过培训,安保人员学习到在待人接物上的换位思考方式,遇到突发性、群发性事件的应对策略,以及如

何减小各种突发群发事件的影响面等。

通讯员 杨扬 孙磊

日前,文登市口子卫生院积极开展农村基本公共卫生服务工作,为辖区内65岁以上老年人提供健康管理服务。

在乡村医生的统一安排下,行动方便的老年人主动到村卫生室接受免费的生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导。行动不方便的老年人,则由医护人员提供免费上门服务。

记者 冯琳

团圆宴

17日中午,环翠区鲸园办事处北山社区日间托老站内热闹非凡。北山、码头及万福社区志愿者将社区内4位均年满80周岁的孤寡老人接到这里,包饺子、聊家常,提前给老人们过一个热闹的中秋节。

本报记者 吕修全 摄影报道